

## 1.Szervezeti, személyzeti adatok

### **1.11. A közfeladatot ellátó szerv felettes, illetve felügyeleti szervének, hatósági döntései tekintetében a fellebbezés elbírálására jogosult szervnek, ennek hiányában a közfeladatot ellátó szerv felett törvényességi ellenőrzést gyakorló szerv adatai**

#### **Jogorvoslat a tanács kötelezést tartalmazó határozata, illetve ajánlásával szemben**

A fogyasztóvédelemről szóló 1997. évi CLV. törvény 34. (2) bekezdés értelmében a tanács kötelezést tartalmazó határozata, illetve ajánlása ellen fellebbezésnek nincs helye, annak hatályon kívül helyezése azonban kérhető a bíróságtól az alábbiak szerint:

A fél a kötelezést tartalmazó határozat, illetve az ajánlás részére történt kézbesítésétől számított tizenöt napon belül keresettel annak hatályon kívül helyezését kérheti a békéltető testület székhelye szerint illetékes törvényszéktől, ha

- a. a tanács összetétele vagy eljárása nem felelt meg e törvény rendelkezéseinek;
- b. b.a békéltető testületnek nem volt hatásköre (18.§ (1) bekezdés) az eljárásra, vagy
- c. c.a kérelem meghallgatás nélküli elutasításának lett volna helye.

A vállalkozás az ajánlás hatályon kívül helyezését fentiekén túl –az ajánlás részére történt kézbesítéstől számított tizenöt napon belül –akkor is kérheti a békéltető testület székhelye szerint illetékes törvényszéktől, ha az ajánlás tartalma nem felel meg a jogszabályoknak.

A pert a békéltető testülettel szemben kell megindítani. A testület e-perben perbeli jogképességgel és cselekvőképességgel rendelkezik.

A bíróság a tanács kötelezést tartalmazó határozatának végrehajtását a fél kérelmére felfüggesztheti.

A bíróság ítélete kizárólag a kötelezést tartalmazó határozat, illetve az ajánlás hatályon kívül helyezésére vonatkozhat.

A bíróság eljárására egyebekben a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény I-XXX. fejezetének rendelkezései irányadók.

<https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=99700155.tv>

<https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a1600130.tv>

**PEST MEGYEI BÉKÉLTETŐ TESTÜLET SZÉKHELYE SZERINT ILLETÉKES TÖRVÉNYSZÉK:**

**FŐVÁROSI TÖRVÉNYSZÉK**

**ELÉRHETŐSÉGEK**

Cím: 1055 Budapest, Markó u. 27.

Levelezési cím: 1363 Bp. Pf. 16

Központi telefonszám: +36 1 354 6000

**ÜGYFÉLFOGADÁSI REND:**

<https://fovarositorvenyszek.birosag.hu/elerhetosegeink>